

**Obec Břehy**  
**Zastupitelstvo obce Břehy**

**Zápis z 24. zasedání Zastupitelstva obce Břehy**  
ze dne 05.05.2014 od 18.00 v restauraci v kempu

Zasedání zastupitelstva obce Břehy zahájeno v 18.00 hodin starostou obce. Zasedání řídí starosta obce.

Přítomni: Pavel Jirava, Petr Morávek, Pavel Erban, Marie Štarmanová, Jiří Kubát, Věra Novotná,  
Aleš Vančura,

Omluveni: František Rambousek a Lukáš Novotný

(Jednání zastupitelstva je podle § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášeníschopné, protože je přítomno 7 zastupitelů z celkových 9).

Ověřovateli zápisu určení: Pavel Erban a Aleš Vančura

Zasedání bylo svoláno v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., jeho konání bylo řádně zveřejněno na úřední desce obce a obecního úřadu včetně internetové úřední desky po dobu 7 dní.

Hlasování je zaznamenáváno následovně ( pro - proti - zdržel se). Uvádí se jmenovitě jen při nejednohlasnosti hlasování. Jednání se nahrává a nahrávka je ukládána do PC na OÚ Břehy.

**Program po doplnění a přeskupení bodů:**

1. **Projednání a schválení optimalizace vytápění přízemí mlýnu Výrov z hlediska efektivního využití energetického potenciálu MVE Výrov pro potřeby obce s výhledem do budoucnosti a s výhledem dalšího budoucího využití prostorů v interiéru mlýnu i pro volnočasové aktivity spolků v obci, sport a tělovýchovu, kulturu, mládež apod. V souvislosti s tím seznámení veřejnosti s postupem prací a s jejich pokračováním.**
2. **Projednání a schválení pokračování prací na opravě interiéru mlýnu**
3. **Informace o akcích chystaných Svazkem obcí Bohdanečska a Obcí Břehy k 500 letému výročí Opatovického kanálu a založení mlýnu Výrov Vilémem z Pernštejna 1514**
4. Schválení smlouvy s Pardubickým krajem na finanční příspěvek z programu POV ve výši 100.000,- Kč.
- 5.

- Diskuse

Návrh na usnesení: Zastupitelstvo Obce Břehy schvaluje program zasedání tak, jak by přednesen / s těmito úpravami ....

Hlasování: pro 7 proti 0 zdržel se 0

Usnesení: Zastupitelstvo Obce Břehy schválilo program 24. zasedání tak, jak byl přednesen.

## K jednotlivým bodům :

1. **Projednáání a schválení optimalizace vytápění přízemí mlýnu Výrov z hlediska efektivního využití energetického potenciálu MVE Výrov pro potřeby obce s výhledem do budoucnosti** a s výhledem dalšího budoucího využití prostorů v interiéru mlýnu i pro volnočasové aktivity spolků v obci, sport a tělovýchovu, kulturu, mládež apod. V souvislosti s tím seznámení veřejnosti s postupem prací a s jejich pokračováním.

V přízemí mlýnu jsou nyní provedeny firmou pana Fialky a Žáčka rozvody pro radiátory. Podle dokumentace předané v pondělí 28.04.2014 firmou NEOGENE je odlišnost v tom, že rozvody již provedené alternativně počítají s možným napojením i plynového kotle v budoucnu, a to v případě, že by se řešilo i napojení velké sportovní multifunkční haly (dalších záchodů pro muže a ženy, což by příkon z MVE již nepokryl, toto f. NEOGENE neřeší, ani to neměla v zadání. Změna oproti původnímu projektu od f. PD Servis Pardubice s.r.o. spočívá hlavně v tom, že vytápění v malém sále v přízemí je nyní navrženo systémem podlahového topení oproti původnímu tepelnému čerpadlu vzduch/vzduch. To proto, protože v malé vodní elektrárně je výrobní potenciál elektřiny takový, že ohřevem vody a její akumulací v nádržích získá se dostatečné množství vody pro postupné vytápění v následující den apod. Nízkoteplotní systém podlahového vytápění je navíc pobytově velmi příjemný (nezebou nohy, podlaha je příjemně teplá). Další změnou je, že v rámci rozvodů topné vody, které jsou rozváděny v podlaze přízemí je nutno dbát a počítat na budou možná využití. proto jsou tyto rozvody dimenzovány i na napojení dalšího patra tak, aby se nemuselo bourat v budoucnu.

Návrh na usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schvaluje **doposud provedené práce** na rozvodech ústředního topení v budově mlýnu Výrov s tím, že schvaluje provedení jak radiátorových okruhů, tak i okruhů pro podlahové vytápění v malém sále včetně vybavení strojovny a napojení akumulčních nádrží s ohřevem tak, aby vznikl funkční celek, kterým bude přízemí mlýnu vytápěno s možností napojení dalších prostor ve 2. a 3. NP malé budovy apod. a pozdějšího osazení tepelného čerpadla a tím dosažení optimálnějších účinnostních poměrů podle nabídky firmy pana Fialky a Žáčka za cenu 161.560,- Kč bez DPH. Nejsou v tom rozvody a potažmo práce dle nabídky firmy NEOGENE. Bude následovat podlahové topení a strojovna elektrokotelny kotelny.

Hlasování:                      pro 6                      proti 0                      zdržel se 1 (Věra Novotná)

Usnesení č. 1: Zastupitelstvo obce schválilo **doposud provedené práce** na rozvodech ústředního topení v budově mlýnu Výrov s tím, že schválilo provedení jak radiátorových okruhů, tak i okruhů pro podlahové vytápění v malém sále včetně vybavení strojovny a napojení akumulčních nádrží s ohřevem tak, aby vznikl funkční celek, kterým bude přízemí mlýnu vytápěno s možností napojení dalších prostor ve 2. a 3. NP malé budovy apod. a pozdějšího osazení tepelného čerpadla a tím dosažení optimálnějších účinnostních poměrů podle nabídky firmy pana Fialky a Žáčka za cenu 161.560,- Kč bez DPH. Nejsou v tom rozvody a potažmo práce dle nabídky firmy NEOGENE. Bude následovat podlahové topení a strojovna elektrokotelny kotelny.





Usnesení č. 5: Zastupitelstvo Obce Břehy schválilo smlouvu o zřízení věcného břemene IV-12-2011396/VB1, Břehy-Nováková-rozšíření NN a pověřilo starostu obce k jejímu podpisu.

6. Smlouva o dílo s f. COLMEX s.r.o. na dodání posilovacích strojů

Návrh na usnesení č. 6: Zastupitelstvo Obce Břehy schvaluje smlouvu o dílo s firmou COLMEX na dodání posilovacích strojů za 94.419,- Kč včetně DPH a pověřuje starostu obce k jejímu podpisu.

Hlasování: pro 6 proti 0 zdržel se 0

Usnesení č. 6: Zastupitelstvo Obce Břehy schválilo smlouvu o dílo s firmou COLMEX na dodání posilovacích strojů za 94.419,- Kč včetně DPH a pověřilo starostu obce k jejímu podpisu.

7. Předání staveniště Chodník Bahníkova.

Nárůst ploch ve vjezdech. Vícenáklady na jiný způsob odvodnění osazením kanálků namísto uličních vpustí. Širší vjezdy – nárůst ceny o 48.187,- Kč. Zastupitelstvo Obce Břehy bere na vědomí.

- Diskuse  
Nahrávka uložena v PC na OÚ Břehy.

Ve 20 hodin bylo zasedání ukončeno.

Pavel Erban - ověřovatel

Aleš Vančura - ověřovatel

Ing. Pavel Jirava – místostarosta

Ing. Petr Morávek – starosta